

董洁和潘粤明被爆出分手后,日前董洁方面率先承认分手,并指责潘粤明“嗜赌成性、粗暴无礼”,对此潘粤明沉不住气了。昨晚,潘粤明也发表声明,指责董洁一年以前就已将酬劳打回娘家,“不再进入我们家账户”。对于“嗜赌成性”的指责和网上曝出的他在澳门赌博的照片,潘粤明则表示那是探班董洁时和朋友一起前往,并指董洁工作团队是对他进行污蔑。他还强调自己是个“赌徒”,“我用我的一生赌这个家庭的幸福,可是我赌输了!”表示自己对于这段感情问心无愧。此外,潘粤明向董洁团队发出律师函,指控对方凭空捏造和恶意诋毁。

□现代快报记者 应嘉轩

不满被指“嗜赌成性”,潘粤明发声明澄清

# 如果说我是个赌徒,我承认! 我用一生赌这个家庭的幸福

## 怒斥董洁经纪人

“我的家庭走到现在你功不可没!”

“面对如此诋毁,我想我有些话还是要说的。”沉默多日的潘粤明昨天终于出声了。自从他和董洁的分手事件曝光后,舆论一直站在董洁这边,特别是前晚董洁工作室发出声明称,两人的分手完全是因为潘粤明嗜赌成性,并故意抹黑董洁约会其他男子,之后很多网友都认为“潘粤明实在糟透了,不像个男人”。

对于指责,潘粤明昨天作出反击。在声明中,潘粤明首先追讨起董洁现任经纪人的责任,他说,董洁现任经纪人是董洁前公司的助理,董洁复出时还是他建议把失去工作的这个人拉到身边来打理夫妻两人事务的,不想家庭的恶运就此开始了。“长期以来你只帮董洁做事,对我的工作都是一带而过,也一直不出力走走形式,刻意把我和董洁的距离渐渐拉大,常年以来造成

我基本没有个人宣传,几个好戏交给你谈也失之交臂我也从没怪过,甚至几个月才通一两个工作电话,为了维持家庭现状我只能自己去张罗工作……”

最让潘粤明气愤的是,在夫妻俩出现危机时,该经纪人还“火上浇油”。“真没想到我们俩出现危机了,你却跳出来以董洁的名义说三道四栽赃我,从法理上来讲你已经介入他人的家庭纷争并构成污蔑他人名誉……作为一名经纪人你真的是为我们好吗?你们这样撕破脸皮到底想要掩盖什么?你们真的有为孩子考虑吗?钱进了你的兜儿可良心却没了!我的家庭走到现在你功不可没!”

## 否认自己“嗜赌”

“一张赌桌上的照片就能证明嗜赌如命了?”

之前有传闻说,董洁在与潘粤明分手之前就已经将所有的财产转移到自己名下。潘粤明在声明中交代,家里的公共账户上目前只有他拍戏赚的钱。“董洁的工作酬劳一年多以前就开始打回娘家了,不再进入我们家庭的账户,我因长期在外工作也从未觉得有何不妥,男人就应该独自扛起养家的责任。”

至于大家最关心的两人分手原因是否真的因为潘粤明嗜赌?潘粤明在声明中也向对方喊话“请拿出证据”。“澳门是个旅游城市,凡去度假的内地人只要是21岁以上的,都会去参观和娱乐。我和董洁同去过几次,今年到现在为止我只去了一次,也是因为去深圳探完董洁的班和朋友结伴前往,被认出来的好事者偷拍实属正常,一张赌桌上的照片就能证明嗜赌如命了?”

说到债务,潘粤明再次把矛头指向董洁的经纪人,“我和董洁的收入一直以来都是你来打理的,钱的用途每一笔的去向都

非常清楚,既然我嗜赌如命,照你的意思还让家人替我还债,那这些好事都应该有凭证,你又是管账的,你快把账单或银行的还款凭证拿出来给大家秀秀,这个不难吧?我相信你一定不会令网友们失望的,不然你就是栽赃陷害、诽谤和转移公众注意力!我们只有靠法律来裁决了。”

## 苦劝董洁“回头”

“我还在等,因为我爱孩子,爱这个家!”

虽然解释了在澳门被拍到的赌博照片属于偶然,但潘粤明在声明中依旧称自己为“赌徒”。原因是“如果说我是个赌徒,我承认!我用我的一生赌这个家庭的幸福,可是我赌输了!身为一个受害者我到现在没有对媒体说过小董一个字的不好,曝光的事情与我无关,我也觉得非常突然,不过我相信你们再这么掩耳盗铃,纸是包不住火的。我不得不认为你们是想利用媒体和舆论导向把自己撇干净再把脏水泼在我身上,

一切都是预谋的。你们这么放手一博能说明什么呢?说实话这么做不聪明!名利真的这么重要可以超越爱与家庭吗?”

在声明最后,潘粤明也有话要对董洁说,“对于我曾经深爱过的女人,我想告诉你:对于我们的感情我潘粤明问心无愧!我什么都没做,我还在等,因为我爱孩子,爱这个家!”记者发现,在微博上董洁已经不再关注潘粤明,但潘粤明的微博还依然关注着董洁。

## 相关新闻

### 董洁亮相,当众哭泣

昨晚,董洁在上海出席活动,面对蜂拥而至的媒体关于与潘粤明婚姻状况的提问,董洁只是说了一句不好意思,并当场哭泣。原本活动安排的采访环节也因此而取消。

王文

## 网友声音

@:我觉得娱乐圈给前任的话该有个标准格式:“我和你深深相爱,今日无奈分开。你提到的绯闻子虚乌有。不忍父母看到如此谣言故特出来澄清,我相信你也是误听,因为我知道我们在一起的时候你是那么爱我,决不会中伤我。如今分手,希望你仍然幸福,感谢你曾经给我的快乐,一定是我人生最美好的记忆之一。”

@:别管董洁和潘粤明怎么样,别管黎明和乐基儿怎么样,别管凌潇肃和姚晨怎么样,别管谢霆锋和张柏芝怎么样!只要你爸和你妈在一起,你姥姥和你姥爷在一起,你爷爷和你奶奶在一起,你姑姑和你姑父在一起,你姨和你姨夫在一起,你就得相信爱情!

@:哎,第一次看见夫妻俩离婚怪经纪人的。

## “冯社长”很忙碌 老婆顶起先 我再打会球



冯小刚导演这两天有点忙。自称“打球比拍电影更快乐”的他,带着新片主演、影帝阿德里安·布洛迪在海口参加2012观澜湖高尔夫明星赛,挥杆比赛的同时,他还抽空为“冯小刚电影公社”奠基。前天,主办方举行了一场隆重而热闹的奠基仪式,冯小刚夫人徐帆以及圈内好友葛优、张国立、赵宝刚、姚晨等纷纷来捧场。但“社长”冯小刚当天忙着打比赛,直到仪式开始后才匆匆赶到。来不及换下球衣,下车之后一路小跑上台。冯小刚首先鞠两躬,为自己的迟到致歉。

据悉,“冯小刚电影公社”规划控制面积达1400亩,建筑面积950亩,以冯小刚《一九四二》《唐山大地震》《非诚勿扰》等经典电影场景为建筑规划元素,打造综合娱乐商业街区,呈现上世纪中国城市街区风情,完整展现20世纪中国城市建筑的演变史。投资预计超过10亿,将在2014年的春节前后正式对外开放。 宗和

## “杨32郎”很着急 元芳也知道 我不止32场



“元芳也知道我已经不止32场了!”针对网友对于“32场演唱会”的质疑,日前杨坤在微博里贴出了巡演的城市和时间,不料此举再次引起网友疯狂吐槽,笑称其是“32场全球乡镇演唱会”。

在“中国好声音”中杨坤一句“我今年有32场演唱会”,秒杀刘欢、那英和庾澄庆,成为最火的口头禅,他甚至被大家笑称为“杨32郎”。可今年还剩下2个多月了,杨坤的演唱会还没有动静,网友急了。针对网友的质疑,杨坤近日在微博里贴出了32场演唱会的巡演城市,演唱会取名“杨坤·其实你不了解我·全国32场巡回演唱会”。一些网友发现,大多数的巡演都集中在二三线城市,其中明年3月29日的“鲑鱼圈站”更是让人“虎躯一震”。有网友问:“鲑鱼圈是哪儿?” 伍翩翩

## “王贵妃”很调皮 糖醋小排得宠 红烧蹄膀吃香



王菲古装扮相(右)

继模仿“剪刀手”杨丽萍后,一向爱搞怪的天后王菲又在微博上大玩“穿越”,晒出“贵妃照”。昨天上午,王菲在微博上晒出“穿越”照片,照片中她和一众朋友都是清装扮相,贵妃造型的王菲更是十分美艳。她在微博中写道:“环肥燕瘦,六宫风光,糖醋小排得宠,红烧蹄膀吃香。”不少网友看后都大赞王贵妃太美了,并笑称:“娘娘吉祥。” 王文